



Бывший участковый уполномоченный осужден за превышение должностных полномочий

Бывший участковый уполномоченный осужден за превышение должностных полномочий

Собранные Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Александру Потлову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Как установлено следствием и судом, участковый уполномоченный ОВД по Бондарскому району Потлов, применяя физическую силу, заставил местную жительницу написать заявление о совершении ее сожителем хулиганских действий, составил фиктивный протокол об административном правонарушении, на основании которого мужчина был незаконно задержан.

Приговором суда по совокупности преступлений Потлову назначено наказание в виде 3,6 лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления.

04 Марта 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/723619>